

60.008/x

Belföldi hírek

1980. augusztus 17. v a s á r n a p

bb. 1. utószezonai kedvezmények a balatoni nyaraló-telepeken

káp/zsu ká

1980. augusztus 17.

a balatoni déli part kedvelt nyaraló-telepein, a balatonszemési „vadvirág,, -ban, a fonyód-bélatelepi „napsugár,, -ban, a siófok-sóstói „ifjuság,, kemping faházaiban kedvezményes ut-szezonai árakat állapított meg a siótour. augusztus 20-tól szeptember 10-ig 20 százalékkal olcsóbb a szállás, azt követően pedig már 40 százalékkal kell kevesebbet fizetni a főszezonai ár-nál. a balatonszemési „vadvirág,, nyaraló-telep új házaiban egy két személyes lakosztály ára 800 forint helyett 560 forint lesz, szeptember 10-től pedig már csak 360 forintot kell érte fizetni. a kisz, valamint a nemzetközi **camping és T club** tagjai augusztus 20-tól 25 százalékos engedménnyel vehetik igénybe a nyaralótelep faházait. ugyancsak 20-40 százalékgig terjedő kedvezményt nyújtanak - a tulajdonosokkal történt meg-egyezés szerint - a fizetővendég-szolgálat szálláshelyein is.

/mti/

Tcaravanning

-.-

09.45/zsu

-1-

11
39

bb.2. új mederben az ipoly szécsénynél

csiz/zsu ká

1980. augusztus 17.

a szécsényiek több mint százéves álma valósult meg azzal, hogy az évente nyolcszor-tízszer is kiáradó ipolyt új mederbe terelték a szécsényi öblözetben. a két éve megkezdődött, mintegy negyvennégy millió forintos beruházás ugyan csak a jövő évben fejeződik be teljesen, de a kivitelező kövzig a munka dandárján már túl van. a folyó több mint 5 kilométer hosszú új mederbe terelésével a szécsényi II. rákóczi ferenc termelőszövetkezet ötszáz, az őrhalmi hazafias népfront tsz, valamint a magyarnándori állami gazdaság háromszáz hektárnyi, zömmel szántóként művelhető földterülettel gyarapodott. a szabályozási munkák másik haszna, hogy véglegesen biztonságba került az a hat mélyfurású kut, amely szécsény ivóvízellátását biztosítja.
/mti/

--

bb.3. meszezik a vasi földeket

lér/zsu ka

1980. augusztus 17.

a hét végén Vas megyeszerte megkezdték a mezőgazdasági nagyüzemek a mészből szegény talajok javítását. a dunántúli meliorációs vállalat szombathelyi főmérnökségének brigádjai - a gazdaságok igényeinek megfelelően - november végéig hetvenezer tonna kémiai javítóanyagot, mészsizapót, lápi meszet szórnak ki a földekre.

a meszezés lehetővé teszi, hogy lucernát, cukorrépat, kukoricát termeljenek ott, ahol a talajjavítás előtt arra nem volt lehetőség. Púganyakkor lazítja, porhanyítja a talaj szerkezetét, könnyebb az elmunkálása. a gépek kevesebb üzemanyaggal is kitűnő magányat készíthetnek.
/mti/

9 a kalcium --

09.50/zsu

-2-

11¹⁰
3P

felhasználható 11 órától!

bb.4. nemzetiségi napok kezdődtek zala megye délszláv községeiben

tóa/zsu dg

1980. augusztus 17.

zala megye déli részén, a mura folyó völgyében elterülő községekben élő szerb-horvát ajkú lakosság augusztus 17-20. között tartja hagyományos nemzetiségi napokat. ebből az alkalomból vasárnap Letényén amatőr képzőművészek, tótszerdahelyen pedig diszitőművészek munkáiból nyílt kiállítás.

a zalai nemzetiségi napok bővelkednek kulturális programokban, színpadra lépnek egyebek között a helyi pávakörök és citerazenekarok, és önálló népdalesteket is rendeznek.

augusztus 19-én a nyolc nemzetiségi községben falugyűlésen emlékeznek meg a nemzetiségi lakosságnak is azonos jogokat biztosító alkotmányról, 20-án pedig a községekben sportünnepélyeket tartanak.
/mti/

--

bb.5. népi és iparművészeti kiállítás, vásár szolnokon

end/zsu dg

1980. augusztus 17.

országos népművészeti és iparművészeti kiállítást, kikapodóvásárt rendeztek vasárnap szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági ház előtti téren. a nagyszabású szemle a régi augusztusi vásárok hangulatát idézte. több mint harminc mester kínálta sátraiban a szebbnél szebb szőttéseket, himzéseket, faragásokat. felvonultak a fazekasok, a kerámikusok, a csontfaragók, a népi hangszerkészítők is. sokan vásárolták a mézeskalács füzéret, figurákat és egyéb portékákat.

az alkotmány ünnepét megelőző vásár hangulatát kulturális műsor is emelte, citera és népi zenekarok, népi komédiázók gondoskodtak a vidám hangulatról, s a program kiemelkedő eseménye volt a bolgár szakszervezetek központi táncgyűjtésének folklór műsora.
/mti/

--

10.10/zsu

-3-

11²⁰
3P

bb.6. bucsu buzsákon

káp/zsu dg

1980. augusztus 17.

buzsákon vasárnap tartották meg a hagyományos alkotmánynap előtti bucsut. a népművészetéről híres somogyi falu lakóit és a vigságra érkezett hazai és külföldi vendégeket reggel zenés ébresztő köszöntötte. a község központjában sátrak sokasága várta portékáival a vásárlókat, az általános iskolában, illetve a sítour tájházának udvarán népművészeti kiállítás és vásár nyílt. a szebbnél-szebb buzsáki himzésekkel.

délután a népviseletbe öltözött együttesek felvonulásával folytatódott a program, majd a szabadtéri színpadon többek között a balatonszentgyörgyi kis-balaton táncegyüttes és cite-razenekar, a vörsi pávakör, a marcali baglas népi együttes és a budapest táncegyüttes szórakoztatta a vendégeket.

a kiállítás és népművészeti vásár hétfőn is várja az érdeklődőket./mti/

-. -

felhasználható 11 órától!

bb.7. gácsi Mihály és Németh János kiállítása Keszthelyen

tóa/zsu dg

1980. augusztus 17.

a balatoni nyári művészeti program részeként vasárnap a keszthelyi városi művelődési házban megnyílt Gácsi Mihály munkácsy-díjas grafikus és Németh János munkácsy- és szot-díjas keramikus kiállítása. a fal- és térplasztikákból és modern grafikai művekből álló tárlat augusztus végéig látható./mti/

-. - *Érdekes művész*

10.15/zau

-4-

*11.30
BP*

felhasználható 11 órától!

bb.8. japán fő- és iparművészeti kiállítást nyitottak tatán

ráb/zsu dg

1980. augusztus 17.

a „csend művészete”, címmel a hazai rendezvények között ritkaságnak számító kiállítást nyitottak vasárnap tatán az Öregvárosban. a tárlat gerincét Taikichi Irie japán fotóművész hetven nagyméretű színes fotókompozíciója alkotja. képei Yamato Császárság ősi földjére, a mai Nara tartományba kalauzolják el a látogatót. a magas technikai tökélyvel készített színes fotókat harmonikusan egészítik ki azok a japán iparművészeti alkotások, 18-19. századi kardok, kisplasztikák, szamuráj-fegyverek és páncélok, különféle disztárgyak, amelyeket a tatabányai Kuny Domokos Múzeum most állított ki először. érdekessége volt a megnyitónak, hogy japán Ikebana-kötő művészek a helyszínen készítették el és mutatták be virágkompozícióikat.

a Kuny Domokos Múzeum és Japán Budapesti Nagykövetségének közös rendezésű, szeptember 10-ig nyitva tartó kiállításának megnyitóján részt vett Shinichi Sugihara japán magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete./mti/

-. -

bb.9. játszófal, napóra tüzzománcból - kiállítás Kecskeméten

lász/zsu dg

1980. augusztus 17.

vasárnap kiállítással zárult a kecskeméti VI. nemzetközi zománcművészeti alkoótelep. a hététnapos nyári műhelymunka résztvevői - 16 magyar és szovjet képző- és építőművész - a táborban formált alkotásaikat mutatták be a megyei művelődési központban. a tüzzománc diszítőelemek, kisplasztikák, ajándéktárgyak egy része a kecskeméti városi tanács által kiírt pályázatra készült.

az alkotások az eddigieknél jobban alkalmazkodnak az igényekhez, fa, üveg felhasználásával összehangoltabban oldják fel az új lakótelepi környezet egyhangúságát, a belső terek sivatagságát.

elkészült - s a kiállításon bemutaták - az épülő kecskeméti gyermekjátékház faajtóinak tüzzománc-kompozíciója. a kétszárnyú tölgyajtó egyikén a királykisasszony, a másikon a királyfi „nyit”, „ajtó”. ugyancsak a gyermekjátékház kapja meg a főbb célra használható tárgyképet ábrázoló játékfalat, amelyen a gyerekek mágneses figurákkal eleveníthetik meg a mesevilágot. az idején alkotómunka s a kiállítás érdekessége az a zománcnapóra amely Bács-Kiskun megye földrajzi tájait mutatja./mti/

-. -

12.00/zsu

-5-

*12.50
BP*

bb.10. befejeződött az utcaszínház vasi előadássorozata

lér/zsu dg

1980. augusztus 17.

vasárnap tompaládonyban befejezte kéthees vas megyei vendégszereplését a színház- és filmművészeti főiskola hallgatóiból alakult utcaszínház társulat, amely tizennyolc előadást tartott a vasi településeken. nagy sikerrel mutatták be a pathelin mester című tizenötödik századi bohózatot. hírverésre is maguk a szereplők vállalkoztak, lovasszekérrel járták be a településeket, s hívták előadásukra a közönséget./mti/

-. -

bb.11. népművészeti vásár vasváron

lér/zsu dg

1980. augusztus 17.

népművészeti vásárral vette kezdetét vasárnap vasváron az alkotmány ünnepé alkalmából rendezendő egyhetes ~~eser-~~ ~~ménysorozat.~~ a vásárra az ország minden részéről érkeztek népművészek, fazekasok, mézeskalácsosok, képfestők, bőrművesek, rézművesek, népi szövők, himzők.

a következő napok programjában sport és szellemi vetélkedők, folklór műsorok, orgonahangverseny, ifjúsági találkozó szerepel. a jövő vasárnap rendezik meg a megye ifjúsági klubjai képviselőinek módszervásárral egybekötött találkozóját./mti/

-. -

bb.12. új kiállítások, vidám vasárnap boglárlellén

gom/zsu dg

1980. augusztus 17.

vasárnap nyílt meg az idei nyár harmadik - és egyben utolsó - kiállítása boglárlellén, a kápolnában.

a vörös kápolnában deim pál legújabb grafikai láthatók, melyek kékes-szürkés, sejtelmes színeikkel, és témáikkal - kolostor, csend - jól illeszkednek a hely hangulatához.

a kék kápolnában - melyet most kívülről újrafestenek - csillognak lugossy mária iparművész üvegből és krómaccélból készített plasztikai, köztük az ünnepélyességet árasztó saturnus, a zárványok és a csend.

f/folyt.köv./

12.20/zsu

-6-

13⁰⁰/_{3P}

bb.12./új kiállítások ... folyt./zsu

a kiállítások szeptember 30-ig várják az érdeklődőket

bucsuzik a nyár boglárlellén, megtartották az utolsó várdombi vidám vasárnapot is. már szombaton elkezdődött a színes program, a néptáncosok, szemet gyönyörködtető felvonulással és műsorral kedveskedtek a balatonpart üdülőinek.

vasárnap női futballmeccs, majd bohócok, bűvészek, artisták bemutatója követte egymást. a gyerekeket az orange együttes, a felnőtteket magyarnóta- és népdal műsor, ~~szórakoz-~~ ~~tatta.~~ ~~/mti/~~ ~~rock-koncert~~

-. -

bb.13. fafaragók tábora kiskunmajsán

lász/zsu dg

1980. augusztus 17.

vasárnap a kiskunmajsai kigyóspusztán megnyílt a bácskiskun megyei fafaragók egyhetes nyári tábora. a népművészeti hagyományok ápolását szolgáló alkotótáborban több mint negyven kiskunmajsai és bácska vidéki népi faragó alkot majd, s közösen készítik el a lászlófalvi amatőr művészeti alkotóház díszes kapuját./mti/

-. -

felhasználható vasárnap 17.00 órától!

bb.14. franck roussel fotó kiállítása vácotton

t/bam/tr/zsu dg

1980. augusztus 17.

falak a városban címmel franck roussel francia fotóművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap vácotton, a madách imre művelődési központban. az ismert fotográfus több mint félszáz különböző méretű művét állították ki, amelyek témája többnyire „a város”, a különleges formájú és sokféle épület, tűzfal. a kiállítás egyúttal megnyitója volt a dunakanyar fotóklub által szervezett IX. nemzetközi diaporáma biennálénak, amelyen 5 ország fotósainak 33 alkotását mutatják be./mti/

-. -

12.30/zsu

-7-

13⁰⁰/_{3P}

bb.15. időjárásjelentés

zsu dg

1980. augusztus 17.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. augusztus 17-én vasárnap 12 órakor:

szórványos zápor, zivatar

észak-európa fölött magas nyomású légköri képződmény található. így ott jobbra napos, száraz, de az évszakhoz képest hűvös az idő. európa többi részén általában ciklonok határozzák meg az időjárást. ma reggel a brit-szigetektől, a földközi-tenger középső medencéjéből, a balkán-félszigetről, valamint a szovjetunió európai területének déli feléből esőt, záporosít, szórványosan zivatart jelentettek. a hőmérséklet általában csak egy-két fokkal tér el az évszaknak megfelelő átlagtól.

hazánkban szombaton az északnyugati megyékben 4,7, máshol 7,12 órán át sütött a nap. egy-két helyen keletkezett jelentéktelen csapadék mennyiségű záporosó. a hőmérséklet napközben általában 24,28 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 12,17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt zalában, a főváros környékén, valamint nógrádban erősen felhős volt az ég, és egy-egy zápor is előfordult. az ország többi részén ugyanakkor kevés felhő, napos idő volt. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 21,24 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 22,4 fok volt, a százéves átlagnál 1,9 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mb, gyengén emelkedik. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként erősen megnövekvő felhőzet. szórványosan, főként délen és keleten zápor, zivatar. mérsékelt, helyenként megélénkülő, néhány helyen megerősödő északi-északkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12,17, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 22,26 fok között.

a duna vizállása budapestnél 362 cm, hőmérséklete 18,8 fok. /mti/

12.40/zsu

-8-

13²⁰
BP

bb.16. hidivásár a hortobágyon

szü/zsu dg

1980. augusztus 17.

a puszták második legnagyobb nyári rendezvényét, a hortobágyi hidivásárt vasárnap délelőtt ünnepélyesen nyitották meg a csárda előtti téren.

az immár 15. alkalommal megrendezett hortobágyi hidivásárnak gazdag programja van. csaknem 250 népművész, népi iparművész árulja portékáját a pásztormuzeum előtt: fafaragásokat, csikós kalapokat, szűrőket, díszes karikás ostorokat. gazdag választékot kínálnak őszi és téli ruházati cikkekből is.

a hortobágyra látogatókat különleges ételekkel várják és fogadják, s augusztus 20-án a vásár utolsó napján a csárda kertjében egy egész ökröt huznak nyársra és sütnek meg.

a vízi színpadon, valamint a máti lovaspályán minden nap népi együttesek, lovasok, csikósok adnak műsort. tartanak bemutatót, rendeznek versenyt. s a vásár ideje alatt a kilenclyuku hid lábához hajtják fel a szürke magyar gulyát, a ménest és a rackanyáját.

régi hagyományokat elevenítenek fel a négy napos rendezvénysorozattal. több mint száz esztendővel ezelőtt tartották az első hidivásárt a kilenclyuku hid lábánál, s akkor a pusztán tartott és nevelt állatokat adták-vették, a kirakodó vásáron pedig a legszükségesebb téli holmikat vásárolták meg a környékbeli falvakból érkezett vevők. különösen a pásztorok készültek a vásárra évenként. hacsak szerét teheték, nem maradtak el. voltak, akik száz kilométert is utaztak szekéren, lóháton, vonaton, pedig sem adni, sem venni nem akartak, de összetalálkozhattak ismerőseikkel, cimborákkal. /tmti/

-. -

bb.17. vasárnapi munka a földeken

hag/tób/kász/zsu dg

1980. augusztus 17.

országszerte sokfelé dolgoztak vasárnap is a földeken, a gyümölcsösökben.

nagy erővel aratták a kalászosokat borsodban. vasárnap délutánig az elvetett kalászosok mintegy hatvanhét százalékát vágták le és: a szakemberek számítása szerint - ha az idő kedvező lesz - a munkát mintegy nyolc-tíz nap alatt befejezik.

/folyt. köv./

13.45/zsu

-9-

14⁵⁰
BP

bb.17./vasárnap... folyt./zsu

nehezebb a helyzet azokon a területeken, elsősorban tiszakarád, ricse, zemplénagárd, ároktő és sárospatak térségében, ahol sok ezer hektárra tehető a belvizektől károsodott terület. itt a munkát jelenleg is a vizes, nedves talaj hátráltatja, csak a más megyékből kölcsönzött rizskombájnok boldogulnak.

az aratást elsőként befejezett csongrád megyében az esőszünet okozta átmeneti kényszerpihenő után vasárnap ismét teljes üzem volt a tarlókon. a kombájnosok traktorokon jártak be a kalászosok termő helyét, a gazdaságok a kintmaradt szalma mentésére, mielőbbi biztonságba helyezésére összpontosították gépi erejüket. az idén a szokottnál magasabbra nőttek a gabonák és így hektáronkénti átlagban több mint 35 mázsa szalma maradt hátra, amire sok év óta nem volt példa. az idén nem lesz hiány alomszalmából az állattenyésztő nagyüzemi és háztáji gazdaságokban. néhány tsz a gabona szárából - répaszelettel keverve - téli takarmányt készít. eddig 91.000 hektár kalászos terület mintegy 85 százalékaról hordták kazlakba a szalmát és a learatott terület csaknem 60 százalékan forgatták meg a talajt.

Tezért ró nagy feladatot a gazdaságokra a szalmalehúzás
a hazánk őszibaracktermésének negyven százalékát adó szatymazi tájkörzetben vasárnap is szedték az illatos gyümölcsöt. a felmelegedés hatására meggyorsult az érés, ilyenkor nem lehet várni, mert egynapos késedelem is túlértést okozna, rontaná a termés minőségét. a leszüretelt őszibarackot hűvös tároló helyekre vitték, válogatták, osztályozták, hétfő hajnali szállításra készítették elő.

még mindig tart az utóbbi évtized leggazdagabb kajszi szüretje a duna-tisza közén, ahol vasárnap is szedték, csomagolták a termést. a leszedett mennyiséget száz vagonra becsülik, amiből jut bőven friss fogyasztásra és ipari feldolgozásra is. a zöldségtelepei már kora reggel fogadták az árut, amelyből délig harminc vagonnyi érkezett. egyéb gyümölcsfélékből is élénk volt a vasárnapi forgalom: alma, körte, őszibarack, került nagyobb mennyiségben átvételre. a zöldségfélék felhozatala is arról tanuskodot, hogy dolgoztak a szedők a paradicsom- és a paprikaföldeken. így az ünnepnap is indíthatták az exportrakományokat a friss szedésű paprikából, paradicsomból és gyümölcsből a zöldségtelepeiről./mti/

14.00/zsu

-.-
-10-

14⁴⁰
87

bb.18. vasárnapi szállítások a nyugati országrészben

csar/zsu dg

1980. augusztus 17.

jól használták ki a vasárnapot a nyugati országrész vasutállomásain, többszáz vagon árut raktak ki és be. a legnagyobb forgalom a győri teherpályaudvaron volt, ahol az üzemekből verbuvált önkéntes brigádok is segítették a vagon kirakását. a legtöbb árut a győri rába magyar vagon és gépjármű - amelynek saját teherkirakodója is van - továbbították.

több szállítmányt raktak ki a textilgyáraknak. olyan felszereléseket, nyersanyagokat szállítottak el, amelyek a hétfői zavartalan munkakezdéshez szükségesek. a győri rába gyár speciális öntődei homokot kapott ezen a napon. a győri növényolajgyárból friss étolajszállítmányokat raktak vagonba, ugyanakkor a további feldolgozásra repcemag szállítmányokat fogadtak.

a rábaközi, harsány vidéki állomásokon csornán, kapuváron, mosonmagyaróváron elsősorban mezőgazdasági termékeket rakodtak és szállítottak el. a vagonba rakott friss zöldségek, gyümölcsök hétfőn reggelre a budapesti és a nagyvárosok piacaira érnek.

a határállomásokon - sopronnál, hegyeshalomnál, rajkánál - a tranzit forgalom volt jelentős, az itt szolgálatot teljesítő vasutasok több mint 500 vagon tranzit árut fogadtak és továbbítottak.

szigetköznél kihasználták a hajózás számára kedvező vízállást. valamennyi duna menti ország hajói a vizen voltak, mintegy 40 ezer tonna árut továbbítottak ezen a szakaszon a felső és az alsó duna kikötők irányába./mti/

-.-

14.05/zsu

-11-

14⁵⁰
87



bb 19. borongós vasárnap, mérsékelt forgalom budapesten,
tizenötezer vendég szegeden

i cs/tób/cser/ny dg

1980. augusztus 17.

a kellemes kiránduló, ám borongós idő, vasárnap jobbra ott-
hon tartotta a budapestieket, a szokottnál kevesebben ültek a
volán mellé, vagy utaztak a bkv járatain, a volán autóbuszokon,
vonatokon.

a kevés kiránduló többsége a máv menetrendszerű járatain
a balatont véte célba, a volán engels téri pályaudvarról pedig
a kora reggeli órákban a legtöbben a mátrába és a dunakanyar-
ba, illetve szentendrére utaztak. e három útvonalra több mente-
sítő járatot kellett beállítani. később - ritkán fordul elő-
alig lézengett néhány utas a busz -pályaudvaron.

a késő délelőtti órákban már benépesültek a fővárosból
a balaton felé, illetve a dunakanyar felé vezető utak. előfordultak
forgalmi dugók is, és néhol lassan haladó konvojok akadályoz-
ták az előrehaladást. az utinform-nál egy furcsa jelenségre hiv-
ták fel a figyelmet: sok autós a belső előzési sávokban, s ^{meg}
a lakott területen megszokott lassu tempóban halad, s ezzel aka-
dályozza a jobbra tartási szabály érvényesülését, szabályellen-
sen, csak jobbra tudnak előzni a sietők, így csak a szerencsé-
nek köszönhető, hogy eddig ebből baleset nem származott. a másik
szokatlan jelenség - amelyet eddig még soha nem tapasztalok
a hétvégén: többször indokolatlanul megszólalt az ügyeleten
az autópálya segélykérő telefonja, a baleseti járőrök és a mentők
azonban senkit sem találtak a helyszínen. ezek az indokolatlan
hívások mások, a valóban rászorulóknak életébe kerülhetnek.

a hétvégén csaknem telt ház volt a malév járatain. vasárnap
a londonba tartó járatral utaztak el, s a berlini, várnai és lon-
doni járatral érkeztek a legtöbben.

Langyos volt a fővárosi közlekedés is: a bkv strand és ki-
ránduló járatai, valamint a fogaskerekű alig szállították uta-
sokat, viszont süríteni kellett a 66-os autóbusz járatait, mert
sokan voltak kíváncsiak a vasárnapi soroksári bucsura. a korábbi
vasárnaponkénti háromezer látogató helyett mindössze 1500-an
kaptak kedvet a libegőzéshez.

/folyt köv/
15.30/ny

-12-

15.10
BP

bb 19 / borongós.....folyt/ny

csaupán a városligetben szórakoztak annyian, mint más hét-
végeken. a vidám park 25 ezer gyermeket és felnőttet vonzott,
ezen a napon különösen az autós játékok voltak népszerűek. so-
kan keresték fel az állatkertet.

a szegedi szabadtéri játékok idei évadának utolsó vásár-
napján a tsza-parti város mintegy tizenötezer vendéget
fogadott. telt ház volt a szállodákban, a kempingben, a vendég-
fogadókká alakított diákotthonokban.

a képzőművészet iránt érdeklődők a szegedi nyári tárlat
és még sok más kiállítás gazdag anyagában gyönyörködhettek. a
természet rajongóit teljes nyári pompájában fogadta a józsef
attila tudományegyetem botanikus kertje, ahol a tavakban
rózsaszín és sárga tavirózsák százai virítanak, az üvegházakban
orchideák és egyéb egzotikus virágok bontogatják szirmaikat.

a kellemes időt ezek használták fel kirándulásra va-
sárnap győr-sorpon megyében. sopron fogadta a legtöbb vendéget,
a műemlék és üdülővárosba sokszázan érkeztek több napos vikendre
is. telt ház volt az üdülőkben, a szállodákban, a turista-
szállásokon és a fizetővendég szolgálat szobáiban is.

győrött elsősorban az átmenő turistaforgalom volt nagy,
a külföldre és onnét hazatérők álltak meg egy rövid pihenőre.
a város lakói közül ezek kirándultak a környékbéli vízpartok-
ra, a bakonyba és a balatonra.

nagy turistamozgás volt a határállomásokon, elsősorban
sopromnál, rajkánál és hegyeshalomnál. az utlevél és vámkezelő
szolgálatot a forgalomnak megfelelően erősítették meg./mti/

-.-

15.35/ny

-13-

16.00
BP

bb 20. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980.
augusztus 17-én vasárnap zárásig

ny dg

1980. augusztus 17.

1. utószezoni kedvezmények
2. új mederben az ipoly
3. meszezik a vasi földeket
4. nemzetiségi napok
5. vásár szolnokon
6. bucsu buzsákon
7. kiállítás keszhelyen
8. kiállítás tatán
9. kiállítás kecskeméten
10. utcaszínház sorozata
11. népművészei vásár
12. vidám vasárnap boglártelelén
13. fafaragók tábora
14. fotókiállítás vácotton
15. időjárás
16. hidivásár a hortobágyon
17. vasárnapi munka
18. vasárnapi szállítások
19. borongós vasárnap
20. hírjegyzék /mti/

-.-
-14-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében.

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: deregán gábor.

19.05/ny.

v é g e .

19.30
BP

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/30

Belföldi hírek

1980. augusztus 18. hétfő

bb1. földön, vizen, levegőben ünnepi látványosságok - budapest
programja augusztus 20-ra

i/of/mv/zsu sl

1980. augusztus 18.

zászlódiszba, fényruhába öltöztetik a fővárost augusztus 20-a alkalmából. már az ünnep előestéjén kigyulnak a színes fények a város legszebb pontjain. az országháztól a budai várpalotáig, a citadellától a városligetig, s mindenütt a főutvonalakon, tereken 70 nagy középületet, műemléket és politikai emlékművet állítanak „reflektorfénybe”. első alkalommal új színfoltja lesz a diszkivilágításnak az idén újjáépült vigadó épületének pasztell-tónusu fényköntöse.

az alkotmány napi ünnepi eseményekre - folytatva a sok éves szép hagyományt - az országház környékére várják a közönséget. a parlament előtti kossuth lajos téren - ahol már kedd délután katonai tiszteletadással felvonják az állami zászlót - szerdán tíz órakor avatják a magyar néphadsereg új tisztjeit, akik ünnepélyesen fogadalmat tesznek nemes hivatásuk teljesítésére. a felavatandók a magyar néphadsereg főiskoláin - a kossuth lajos katonai főiskolán, a zalka máté katonai műszaki főiskolán, a kilian gyöngy repülő műszaki főiskolán, valamint a karikás frigy katonai kollégiumban - végezték el 1976-ban megkezdett tanulmányaikat, s a katonai ismeretek mellett felsőfoku polgári szakképesítést is szereztek. a honvédelmi miniszter ünnepi diszparancsának kihirdetése után hadnagyi, főhadnagyi rangot kapnak. az ünnepség meghívott vendégei között ott lesznek a katonák előljárói, oktatói, a szülők, akik a haza fegyveres szolgálatára nevelték a fiatal tiszteket.

/folyt.köv./

BP

-1-